
PROBLEMAS 3º EP 3

David tiene 29 euros y quiere comprar un juego de ordenador que vale 38 euros. ¿Cuántos euros
le faltan para comprar el juego?
17

¿Cuántas ruedas tienen 312 coches?18

En el parque jugaban 236 niños. Se han marchado 145 y han venido 97. ¿Cuántos niños juegan
ahora en el parque?
19

En un disco hay 21 canciones. ¿cuántas canciones hay en 7 discos iguales?20

En el colegio de Sonia hay 147 niños y 154 niñas, y en el colegio de Sofía hay 196 niños y 177
niñas. ¿Cuántos niños hay entre los dos colegios? ¿Y cuántas niñas?
21

Alejandro ha comprado 33 caramelos. Si cada caramelo cuesta 3 céntimos, ¿cuántos céntimos ha
pagado Alejandro?
22

En el restaurante de Luis hay 31 mesas y cada mesa tiene 6 sillas. ¿Cuántas sillas hay en el
restaurante?
23

En el quiosco de la playa comen 47 mujeres y 29 hombres. ¿Cuántas mujeres más que hombres
comen en el quiosco?
24
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